
安徽城市管理职业学院

教学工作简报

教务处编

2018 年第 1 期

2018 年 3 月 31 日

◎本期目录◎

※学院教学简讯

- 教务处开会研究部署新学期全院教学管理工作
- 崔庆华副院长参加现代服务系新学期工作部署会
- 院领导参加新学期第一课听课活动
- 我院召开 2018 年省职业院校技能大赛赛项说明会
- 纳博教育来我院交流访问
- 2018 年省职业技能大赛“服装设计与工艺”赛项在我院顺利完成
- 2018 年省职业技能大赛“养老服务”赛项在我院圆满落幕

※系部教学简讯

- 中专教学部开学第一天课堂教学井然有序
- 国际商务系 15 旅英（国际邮轮）3 名同学回国返校交流
- 信息工程系教师赴新汇成微电子有限公司考察交流
- 信息工程系与新汇成微电子有限公司校企合作冠名班开
- 思政教研部开展新学期集体备课会
- 社区专业携手乐成社会工作服务社开展国际社工日宣传活动
- 工商管理系组织考察校企合作单位了解学生实习情况

※学院教学简讯

教务处开会研究部署新学期全院教学管理工作

3月3日上午，教务处在1132会议室召开部门工作会议，研究部署新学期学院教学管理工作。崔庆华副院长到会做重要指示。

会议就如何做好新学期教学检查、技能竞赛、分类招生、科研工作规范、国际交流等工作做了安排，同时要求全体教务工作人员要认真履行职责，确保教学正常运转和教学秩序稳定。崔院长做了重要指示，她要求教务处要思考在前、谋划在前，在对相关政策详细解读的基础上提出方案，做好每周工作计划，有创新地开展教务工作。另外，她还要求新学期要加大课堂教学的日常检查力度，细化教学质量的考核，规范课堂教学秩序，高度重视立德树人建设，切实提高教学质量和管理水平，全面推进学院的教学工作。

崔庆华副院长现代服务系召开新学期工作部署会

3月4日中午现代服务系在1012会议室召开新学期工作部署会。副院长崔庆华莅临会议并指导工作。会上，张玲副主任对新学期系部工作进行了部署，崔院长对现代服务系新学期的教学工作安排予以了肯定，勉励大家团结一致、张弛有度、积极有效地做好新学期各项工作。对该系即将承办的安徽省养老服务技能大赛给予了厚望，希望全

系要凝心聚力，立足于质量、程序、服务三个层面公平、公正地办好比赛。

院领导参加新学期第一课听课活动

3月5日，是新学期开学首日。院领导杨祖涛、崔庆华，纪委书记陈力、宁劲松、郑晓春等走进课堂，与同学们同上新学期第一课，了解教学运行情况。课堂上老师们备课充分，精神状态饱满，学生认真听讲，课堂秩序井然，教学运行情况良好。

我院召开 2018 年省职业院校技能大赛赛项说明会

2018年我院承办了安徽省职业院校技能大赛（高职组）“服装设计与工艺”和“养老服务技能”两个赛项。为了办好比赛，我院分别于3月13日上午和3月15日下午召开了两个赛项的说明会，就相关赛项的日程安排、竞赛规程、竞赛设备与环境、相关服务及保障、注意事项及各代表队的疑问等进行了说明和解答。崔庆华副院长莅临了两次说明会并在会上明确表示学院将进一步完善比赛设施，严格按照竞赛组委会的要求，秉承“公平、公正、公开”的原则，精心组织，周密安排，竭尽全力做好竞赛组织工作，提供优良的比赛环境和热情周到的服务，确保竞赛安全、有序、圆满举行，并预祝各高校代表队在大赛中赛出风貌，赛出好成绩。

纳博教育来我院交流访问

3月21日上午，合肥纳博文化教育有限责任公司董事长汪雅萍等一行四人来院访问交流，崔庆华副院长热情接待了来宾，院办公室、教务处、现代服务系负责人和国际交流中心成员参加了会谈。

崔院长首先对来宾表示欢迎，然后向客人介绍了我院养老服务特色专业群的发展现状，分析了养老护理专业在我国的发展前景和人才需求。她说，学校坚持国际化发展战略，注重多渠道引进国外优质教育资源，不断深化与业界的合作，全力打造学院特色专业，提升学院国际化办学水平，努力为业界输送具有国际视野的应用型人才。

随后，双方就具体合作项目进行了深度交流和研讨，共同推进交流合作，力争取得可喜成果。

2018年省职业技能大赛“服装设计与工艺”赛项在我院顺利完成

3月24日至25日，2018年安徽省职业院校技能大赛“服装设计与工艺”赛项在我院顺利举办，来自全省各高职院校的23支代表队的46名选手参赛，安徽省职业院校技能大赛巡视员袁春雨对比赛现场进行巡视指导工作。

为保证比赛顺利进行，学院赛项组委会对赛场布置、比赛期间的安全管理、保障服务工作等做了周密安排部署。比赛期间，赛场内外秩序井然，选手们充分展现服装设计与工艺、服装与服饰专业的核心技能，赛出了青年学生的创新能力和娴熟的制作能力。

2018 年省职业技能大赛“养老服务”赛项在我院圆满落幕

3 月 31 日，2018 年安徽省职业院校技能大赛（高职组）养老服务赛项在我院赛点举行，省职业院校技能大赛巡视员朱永国处长莅临比赛现场巡视指导工作。在此前 3 月 30 日下午举行大赛开幕式上，省直工委副书记朱宗庄做了动员讲话，省民政厅胡前义处长对安徽省养老政策做了详细解读。

本次比赛组织得力，服务周到，赛程进展顺利，比赛客观公正，受到参赛队伍的一致好评，提高了我院在兄弟院校间的美誉度。

※系部教学简讯

中专教学部开学第一天课堂教学井然有序

2018 年 3 月 5 日，中专部组织人员深入课堂检查了新学期第一课的运行情况。

检查情况良好，为新学期中专部的教学工作开了好头。

国际商务系 15 旅英（国际邮轮）3 名同学回国返校交流

3 月 6 日中午，国际商务系 15 旅英（国际邮轮）郑蓉蓉、台俊俊、程红三位同学从地中海邮轮、诺唯真邮轮实习归来，在 3208 教室与 17 邮轮新生进行了互动交流。

交流会上，系主任怀秀凤代表系部对 3 名同学从邮轮实习归来分享自己的实习经历表示热烈的欢迎和衷心的感谢，并对 17 邮轮专业同学们提出了殷切的希望。

安徽远洋船员管理有限公司朱良经理、系副主任王显辉、院招生就业办李梅及国际邮轮乘务管理专业罗启圣、翟海静、袁颢等老师参加了交流活动。

信息工程系教师赴新汇成微电子有限公司考察交流

2018年3月7日，我系陈芳书记带领信息工程系老师赴新站区新汇成微电子有限公司参观、考察，并与企业洽谈订单班学生实习事宜。双方就校企合作、订单班学生实习等事宜进行了进一步的交流与探讨。

信息工程系与新汇成微电子有限公司校企合作冠名班开班

3月9日，信息工程系与合肥新汇成微电子有限公司携手共建的“新汇成”冠名班开班仪式在我院举行。新汇成微电子有限公司生产制造部屈军亮总监、人力资源部曹小芳科长、信息工程系党总支副书记陈芳、实验实训室主任纪启国、信息工程系部分教师及应用电子技术班的全体同学参加了开班仪式。

思政教研部开展新学期集体备课会

思政教研部先后于3月12日及2018年3月26日下午在1222会议室举行集体备课会，会议由江源源副主任主持。

会上，全体思政教研部教师本着分享教学经验、提高业务水平的会议精神，热烈的讨论，就专题课程内容形成了共案。

社区专业携手乐成社会工作服务社开展国际社工日宣传活动

2018年3月20日是第12个国际社工日。我院现代服务系社区管理与服务专业携手合肥新站区乐成社会工作服务社宣传社会工作理念、普及社会工作知识、扩大社会工作影响力。

近两年来，合肥新站区乐成社会工作服务通过承接的公共养老服务、老少活动家园等项目将社工非营利的职业化专业精神在服务的小区 and 居民中推广，使越来越多的服务对象接受社会工作的理念和价值，不断推动社区、社工和社会组织的三社联动和社工、义工的双工互补运行机制。

工商管理系组织考察校企合作单位了解学生实习情况

2018年3月29日至3月31日，工商管理系聂杨主任带领连锁经营管理教研室主任杜小蓉及徐叶老师到上海星巴克、全家超市考察并看望了2015级顶岗实习学生。考察期间，组织座谈会，了解了学生实习内容、生活工作及安全情况。实习单位对我院连锁专业实习学生给予了高度评价，对工商系人才培养工作给予充分肯定。